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16 ª LEGISLATURA 
 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA 
  

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
 
COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO – CRIADA PELA RESOLUÇÃO Nº-14, DE 

23 DE DEZEMBRO DE 2022, COM A FINALIDADE DE INVESTIGAR A CONDUTA 

DE SERVIDORES LIGADOS À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE 

IMBITUBA, DURANTE O PLEITO ELEITORAL DE 2022. 

 

REALIZADA EM 07 DE FEVEREIRO DE 2023. 
 

Às dezoito horas do dia sete de fevereiro de dois mil e vinte e três iniciou-se a 1ª 

Reunião Ordinária da Comissão Especial de Inquérito, de forma presencial, na Sala de 

Reuniões da Câmara Municipal. O Presidente passou a conduzir a reunião, dando início 

aos trabalhos estando presente o Presidente da Comissão, Vereador Eduardo Faustina da 

Rosa, Vereador Vice Presidente Valdir Rodrigues, Relator Michell Nunes, Bruno 

Pacheco da Costa, Matheus Paladini Pereira, Rafael Mello da Silva, designados através 

da Portaria CMI-LEG nº 016/2022, de 23/12/2022. Registrou-se, a ausência do 

Vereador Deivid Rafael Aquino. Presentes também, a Técnica Legislativa Sra. Gabriela 

Oliveira Cravo, dos Assessores Parlamentares Marcus Vinicius Araújo de Souza, Ione. 

Ato contínuo, o Presidente e os demais membros analisaram o requerimento e as provas 

anexadas ao referido. O Presidente sugeriu, em relação ao fato 01 do requerimento, a 

oitiva do proprietário da empresa, o motorista da van, solicitando comprovação de quem 

retirou os materiais de campanha. Assim, deliberaram no sentido de realizar as seguintes 

diligências: “1) Com relação ao fato descrito no item “a” do requerimento nº 35/2022, 

realizar a oitiva do dono da empresa Beto Viagens e Turismo, bem como do motorista 

que realizou a viagem no dia 02 de setembro de 2022; Ainda, em relação a este item 

solicitar o envio de expediente à Gráfica PostMix, a fim de que informe quem retirou os 

materiais referentes à campanha eleitoral do partido dos trabalhadores em 02 de 

setembro de 2022, no período da manhã, fornecendo inclusive documentos de entrega 

de material devidamente assinado e identificado; 2) No que se refere aos itens “b” e “c” 

do requerimento nº 35/2022, realizar a oitiva do diretor de RH da Secretaria de Saúde, 

responsável pelo ponto, bem como fornecimento do ponto e comprovante de 

rendimentos, ambos do mês de outubro de 2022 dos servidores referidos investigados. 

Por fim, referente ao item “d”, o envio de expediente ao Poder Executivo, a fim de que 

encaminhe cópia integral do procedimento administrativo que apura os fatos do referido 

item, bem como oitiva dos munícipes subscritores da denúncia após o recebimento da 

referida cópia. Outrossim, a comissão deliberou que a requisição de documentos e 

cópias deverá se ater ao prazo de 72 horas aos solicitados. A oitiva das testemunhas será 

realizada no dia 14 de fevereiro de 2023 às 18h00min. Ressalta-se que a comissão 

definiu que as reuniões desta Comissão serão realizadas nas terças-feiras, às 18h00min. 



 Não havendo nada mais a tratar, o Presidente encerrou a reunião e solicitou que fosse 

redigida a Ata da mesma.  

 

Imbituba, 07 de fevereiro de 2023. 

 

 
 

Eduardo Faustina da Rosa 
Presidente 
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Deivid  Rafael Aquino                                                        Rafael Mello da Silva 
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